

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΟΑΣΠ ΠΑΦΟΥ
(Υπόθεση αρ. 19/2023-24)

Ένσταση του σωματείου ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ ΑΓΙΟΥ ΑΒΡΟΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ κατά του κύρους του αγώνα ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ – ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ ΑΓΙΟΥ ΑΒΡΟΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ ημερομηνίας 21/10/2023 για αντικανονική συμμετοχή του ποδοσφαιριστή Σάββα Αλκιβιάδη του σωματείου ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ.

Ενώπιον: Κώστα Σιαηλή Αθλητικού Δικαστή.

Για Σωματείο ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ ΑΓΙΟΥ ΑΒΡΟΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ Σάββας Ζαννούπας Δικηγόρος
Για Σωματείο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ Παύλος Μαρίνος Δικηγόρος

ΑΠΟΦΑΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 10/11/2023

Με την ένσταση του το σωματείο ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ ΑΓΙΟΥ ΑΒΡΟΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ ζητά την κατακύρωση του αγώνα που διεξήχθη την 21/10/2023 μεταξύ των Σωματείων ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ – ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ ΑΓΙΟΥ ΑΒΡΟΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ υπέρ του λόγω αντικανονικής συμμετοχής του ποδοσφαιριστή του Σωματείου ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ Σάββα Αλκιβιάδη:

Προς υποστήριξη της ένστασης το ενιστάμενο σωματείο παρουσίασε μαρτυρία δια της οποίας υποστήριξε ότι ο ποδοσφαιριστής Κυριάκος Σαμψών ενώ αναγράφεται στο φύλλο αγώνος ότι αγωνίστηκε ως αλλαγή με τον αριθμό φανέλλας 17 ουδέποτε εισήλθε στον αγωνιστικό χώρο και αγωνίστηκε. Η πλευρά του σωματείου ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ αμφισβήτησε την εν λόγω μαρτυρία ισχυριζόμενη

ότι ο ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε εφόσον αυτό αναφέρει και το φύλλο αγώνος.

Όλη η μαρτυρία που προσκομίστηκε και από τις δύο πλευρές περιορίστηκε στο κατά πόσο ο εν λόγω ποδοσφαιριστής Κυριάκος Σαμψών αγωνίστηκε στον επίδικο αγώνα.

Αξιολογώντας την ενώπιον μου μαρτυρία δεν έχω την οποιαδήποτε αμφιβολία ότι ο Κυριάκος Σαμψών ουδέποτε αγωνίστηκε στον εν λόγω αγώνα και ότι καθόλη την διάρκεια του αγώνα εβρισκόταν πίσω από τον βοηθό διαιτητή του οποίου την μαρτυρία κάνω αποδεκτή και μάλιστα ήταν το πρόσωπο που έκανε τις αλλαγές του σωματείου ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ.

Θεωρώ ότι το εύρημα μου αυτό δεν είναι καταλυτικό για να καταλήξω ότι η ένσταση του ενιστάμενου σωματείου έχει πετύχει.

Αντίθετα, θεωρώ ότι ουδεμία μαρτυρία έχει παρουσιαστεί ενώπιον μου η οποία να υποστηρίζει και να αποδεικνύει ότι ο ποδοσφαιριστής Σάββας Αλκιβιάδης αγωνίστηκε αντικανονικά στον εν λόγω αγώνα. Αυτή είναι η ένσταση του σωματείου της ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΑΒΡΟΣΙΟΥ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ η οποία δεν υποστηρίχθηκε και δεν προωθήθηκε με μαρτυρία.

Αντίθετα, η μαρτυρία που προσκομίστηκε αφορά ενδεχομένως άλλο λόγο ένστασης τον οποίο το ενιστάμενο σωματείο δεν έκανε.

Ως εκ των ανωτέρω η ένσταση απορρίπτεται.

Θέλω επίσης να επισημάνω ότι με έχει προβληματίσει το κατά πόσο εφόσον με την απόφασή μου έχω δεκτεί ότι ο ποδοσφαιριστής Κυριάκος Σαμψών δεν αγωνίστηκε στον

υπό αναφορά αγώνα άρα κάποιος άλλος αγωνίστηκε με τον αριθμό 17 κατά πόσο θα μπορούσα να τροποποιήσω την ένσταση ως έχει υποβληθεί και να προσθέσω άλλον λόγο ένστασης.

Έχω ανατρέξει στους Πειθαρχικούς Κανονισμούς και στην ενιαία προκήρυξη Πρωταθλημάτων και σε Νομολογία χωρίς πουθενά να βρω οτιδήποτε που θα μου επέτρεπε κάτι τέτοιο.

Τέλος, ενόψει της απόφασης μου θεωρώ ότι το σωματείο ΠΩΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΙΟΛΟΥ πρέπει να παραπεμφθεί ενώπιόν μου για να υποστεί τις συνέπειες των πράξεων του.

Το παράβολο κατάσχεται και τα έξοδα της διαδικασίας θα επιβαρύνουν το ενιστάμενο σωματείο.


Κώστας Σιαλής
Αθλητικός Δικαστής

Πάφος, 10/11/2023